

मिशन शक्ति के तहत नुक्कड़ नाटक से दिया 'बेटी बचाओ, बेटी पढ़ाओ' का संदेश

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) यह कार्यक्रम चाइल्ड हेल्पलाइन प्रधानाचार्य संतोष कुमार के सोनभद्र। मिशन शक्ति के अंतर्गत तथा महिला थाना के सहयोग से निर्देशन में किया गया। इस



बेटी बचाओ, बेटी पढ़ाओ' एवं नगर के प्रमुख स्थानों- बड़ौली अवसर पर चाइल्ड हेल्पलाइन से



'कन्या भ्रूण हत्या' जैसे अति महत्वपूर्ण विषयों पर जागरूकता हेतु आदर्श इंटर कॉलेज के बच्चों द्वारा नुक्कड़ नाटक की प्रस्तुति की गई। नाटक में छात्राओं रानी, आरुषि, अदिति, उजमा, नदिनी आदि ने प्रमुख भूमिका निभाई।

चौराहा तथा शीतला मन्दिर चौराहा- पर आयोजित किया गया। कार्यक्रम का आयोजन महिला थाना प्रभारी सविता सरोज, चाइल्ड हेल्पलाइन के परियोजना समन्वयक मुकेश सिंह तथा आदर्श इंटर कॉलेज के

सीमा शर्मा, अमन सोनकर, रविन्द्र कुमार तथा विद्यालय से डॉ. मंजू सिंह, शिवमणि, विनीत कुमार पांडेय का पूर्ण सहयोग प्राप्त हुआ। नुक्कड़ नाटक के माध्यम से बड़ी संख्या में राहगीरों को जागरूक किया गया।



आबकारी एक्ट का वांछित गिरफ्तार-पुलिस ने डोडहर गांव से कोटे केवट को पकड़ा

सोनभद्र। सोनभद्र वे गठित की थी। इस टीम में पर उपस्थित नहीं हो रहा था। बीजपुर में पुलिस ने गुरुवार उपनिरीक्षक दीनानाथ राम, इसी कारण उसके खिलाफ



को आबकारी एक्ट के तहत वांछित एक व्यक्ति को गिरफ्तार किया। आरोपी कोटे केवट को डोडहर गांव से पकड़ा गया। पुलिस उच्चाधिकारियों के निर्देश पर प्रभारी निरीक्षक राजेश कुमार सिंह ने एक टीम

सर्वसमाज ने भाजपा जिलाध्यक्ष का किया समर्थन, मनगढ़ंत आरोप लगाने वाले बृथ अध्यक्ष के खिलाफ लोगों में गुस्सा

सोनभद्र। रॉबर्ट्सगंज स्थित एक होटल में गुरुवार को भारतीय जनता पार्टी के बैनर तले सर्वसमाज की एक विशाल बैठक आयोजित की गई। इसमें भाजपा जिलाध्यक्ष

नंदलाल गुप्ता के सम्मान में बड़ी संख्या में विभिन्न वर्गों के लोगों ने भाग लेकर अपना समर्थन व्यक्त किया। बैठक में वक्ताओं ने कहा कि भाजपा जिलाध्यक्ष नंदलाल गुप्ता की छवि स्वच्छ और लोकप्रिय है। वह सदैव पार्टी कार्यकर्ताओं के साथ सुख-दुख में खड़े रहते हैं और पार्टी को मजबूत करने की दिशा में दिन-रात कार्य करते हैं। वक्ताओं ने आरोप लगाया कि बृथ अध्यक्ष द्वारा मनगढ़ंत आरोप लगाकर जिलाध्यक्ष नंदलाल गुप्ता की स्वच्छ छवि को साजिश खराब करने और पार्टी की साख को बदनाम करने की कोशिश की जा रही है। उन्होंने यह भी कहा कि सीधे-सादे और ईमानदार जिलाध्यक्ष को अपमानित किया जा रहा है। कुछ वक्ताओं ने इसे विपक्षी पार्टी से जुड़े तत्वों की अंदरूनी साजिश से इनकार नहीं किया, क्योंकि भाजपा कार्यकर्ता

कि यदि इसी प्रकार बेबुनियाद आरोप लगाए जाते रहे, तो वे एकजुट होकर साजिश रचने वालों को सफल नहीं होने देंगे और जरूरत पड़ने पर विरोध-प्रदर्शन करने के लिए बाध्य होंगे। उन्होंने यह भी कहा कि कुछ कथित लोग मनगढ़ंत आरोप लगाकर जिलाध्यक्ष को कमजोर करने के साथ-साथ देश की लोकप्रिय पार्टी भारतीय जनता पार्टी को भी कमजोर करने में लगे हैं। अब समय आ गया है कि पार्टी

में रहकर साजिश रचने वाले तत्वों को चिन्हित कर पार्टी से निष्कासित किया जाए, ताकि भारतीय जनता पार्टी में सर्वसमाज की एकजुटता बनी रहे। वक्ताओं ने भारतीय जनता पार्टी को श्यामा प्रसाद मुखर्जी, अटल बिहारी वाजपेयी समेत महापुरुषों के पदचिन्हों पर चलने वाली पार्टी बताया। उन्होंने कहा कि देश के लोकप्रिय प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ के नेतृत्व में पार्टी मजबूत हो रही है और देश-प्रदेश में नए कीर्तिमान स्थापित कर रही है। बैठक में मुख्य रूप से आलोक सिंह, रंजीत सिंह, राजेंद्र मौर्य, रामशरण गुप्ता, जोखन गुप्ता, शाशिभूषण पांडेय अरुण कुमार, रजनीश गुप्ता, रामलाल अग्रिया, अनिल तिवारी, आशीष कुमार, प्रमोद कुमार गुप्ता, आर्यन गुप्ता, अनुपम सिंह, धीरज सिंह, अनिल विश्वकर्मा, आजाद भाई पटेल, मिटू मौर्य सहित दर्जनों बीजेपी के कार्यकर्तागण मौजूद रहे।

रेणुकूट में नशा मुक्ति केंद्र का उद्घाटन, समाज को नशामुक्त बनाने का संकल्प लिया

सोनभद्र। रेणुकूट में गुरुवार को चाचा कॉलोनी के समीप एक नशा मुक्ति केंद्र का उद्घाटन किया

है। इसका उद्घाटन हिंडालको की शुरुआत हुई थी। इसलिए कंपनी का दायित्व है कि वह इस क्षेत्र के सामाजिक विकास



गया। इस केंद्र की स्थापना हिंडालको जन सेवा ट्रस्ट और अभय ह्यूमन वेलफेयर सोसाइटी के संयुक्त तत्वावधान में की गई है। वाराणसी जेन के एजी पीयूष मोडिया और हिंडालको के प्रबंध निदेशक सतीश पाई ने संयुक्त रूप से इसका शुभारंभ किया। उद्घाटन समारोह में बड़ी संख्या में स्थानीय नागरिक, ग्रामीण और विभिन्न विभागों के अधिकारी उपस्थित रहे। मुख्य अतिथि पीयूष मोडिया ने अपने संबोधन में कहा कि नशा एक गंभीर सामाजिक समस्या है, जो न केवल व्यक्ति बल्कि पूरे परिवार और समाज को प्रभावित करती है। उन्होंने लोगों से अपील की कि यदि किसी व्यक्ति को नशा की लत लग गई है, तो उसे तिरस्कृत करने के बजाय उसकी मदद करनी चाहिए और उसे इस लत से बाहर निकालने का प्रयास करना चाहिए। हिंडालको के प्रबंध निदेशक सतीश पाई ने बताया कि वर्ष 1960 में रेणुकूट से ही

में सक्रिय भूमिका निभाए। उन्होंने नशा मुक्ति केंद्र की स्थापना को समाज के लिए एक सराहनीय कदम बताया और विश्वास व्यक्त किया कि इससे लोगों को निश्चित रूप से लाभ मिलेगा। उन्होंने आशा जताई कि इस पहल से रेणुकूट क्षेत्र जल्द ही नशामुक्त हो सकेगा। इस अवसर पर वाराणसी जेन के आईजी आरपी सिंह, पुलिस अधीक्षक अभिषेक वर्मा, हिंडालको के सीईओ समीर नायक, संबलपुर के विजयेंस हेड के. एन. पांडेय, जसवीर सिंह, निखिल यादव, अजय सिन्हा, अभय भार्गव और सीओ पिंपरी हर्ष पांडेय सहित कई गणमान्य व्यक्ति मौजूद रहे। इस नशा मुक्ति केंद्र के शुरू होने से क्षेत्र में नशा की समस्या से जुड़ा रहे लोगों को नई दिशा और सहारा मिलने की उम्मीद है, जिससे समाज में जागरूकता बढ़ेगी और नशामुक्त वातावरण तैयार होगा।



NAINI INDUSTRIAL TRAINING CENTRE

(Govt. Affiliated, Star Graded, Record Holder, ISO Certified Training Centre)

सर्टिफिकेट इन फायर सेफ्टी एण्ड इण्डस्ट्रीयल सिक्योरिटी

फायर सेफ्टी पर जिसकी कमाण्ड, उसकी ही है ग्लोबल डिमाण्ड

कोर्स के बाद सेफ्टी सुपरवाइजर, फायर प्रोटेक्शन, सिक्योरिटी एडमिनिस्ट्रेटर आदि विभिन्न पदों पर नियुक्ति मिल जाती है। रिलीफ एजेन्सी N.G.O., डिफेन्स सर्विसेज फायर सर्विसेज आर्डिनेन्स फैक्ट्री, महानगर पालिका, नगर निगम, एयरपोर्ट, पावर प्लांट, स्टील प्लांट, माइनिंग इण्डस्ट्रीज, पेट्रोलियम कम्पनी, फूड इण्डस्ट्रीज, रिफाइनरीज, टेक्सटाइल मिल, टावर कम्पनी, इलेक्ट्रॉनिक कम्पनी, कोयले की खदानों एवं जहाजों आदि क्षेत्रों में फायर सेफ्टी के जानकारों को बहुत अधिक मौका मिलता है

नोट: फायर सेफ्टी कोर्स करें और देश-विदेश, सरकारी और प्राइवेट क्षेत्रों में अच्छे पैकेज के साथ नौकरी पायें।

Visit us at www.nainiiti.com Call: 9415608710, 7459860480



श्री महन्तू
अग्निशमन सुखा/अधिकारी/लैनी, प्रयागराज



